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Onderwerp: MR en PMR 
 

Aanwezig 
Personeel: Caroline Sluyters (SLUC, secretaris), Inge den Haan (HAAI, secretaris), 
Winnie Toonders (TOOW), Matthijs van Liemt (LIMA, notulant), Karin Nienhuis 
(NIEK), Niels van der Graaff (GRAN, rector), Tjeerd Mombarg (MOMT) Jan-Erik 
Neijenhuis (NEIJ, afdelingsleider). 
Ouders: Jasper Luik (LUIJ), Karlijn Steenvoort (STEK, voorzitter). 
Leerlingen: Nezlihan Yaman (YAMN), Liam Buiting (BUIL), Annika Eggermont (EGGA) 

Datum: woensdag 4 februari 2026 Afwezig: Geertje de Laat-Letteboer (LAAG) 

Bijzonderheden: Notulant: Matthijs van Liemt (LIMA) 

MR Onderwerp Besluit/te doen door 

1 • Opening 

• Vaststellen agenda 

Vastgesteld MR 

2 Notulen december Vastgesteld MR 

3 Aanpassing PTA 5h-kumu  
HAAI: Is dit langs de examencommissie gegaan? 
SLUC: Ja. 

Ingestemd MR 

4 Beleidsnotitie herziening gebruik SOM. 
NIEK: Ik schrok dat ouders niet meer mee kunnen kijken met de absenties van leerlingen. 
TOOW: Als ouder moet je toch kunnen weten waar je kind is geweest? 
STEK: Handig dat ik kan meekijken met het rooster. Cijfers prima als dat bij de leerlingen zelf ligt. 
LUIJ: Er staat geen “directe” toegang? Wordt er vertraagde toegang bedoeld? Directe toegang moet worden gespecificeerd. 
MOMT: Denk dat het betekent dat je dus toegang hebt via het account van je kind. Moet worden uitgezocht. 
NIEK: Je moet SOM ook eigenlijk zien als een soort praatstuk. 
BUIL/EGGA/YAMN: Eens met wat besproken is. 

Geadviseerd door naar 
11 maart voor 
aanpassing en 
instemming 

MR 
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SLUC: Cijfers worden op vaste momenten bekend gemaakt aan leerlingen? Kunnen docenten wel wanneer ze willen invoeren? 
TOOW: Als SOM opengaat tijdens ons nakijktermijn is dat heel vervelend. Geef ons tijd om na te kijken, daarna pas SOM openen. 
STEK: Helemaal mee eens. Dit punt moet terugkomen tijdens de jaarplanning. Ook wanneer SOM ververst. 
MOMT: Cijfer pas om 17:00 uur zien is voor de rest van dit schooljaar ingesteld. Het vernieuwt/ververst elke dag om 17:00 uur. 
Klopt dat? 

5 SJP-traject bespreken 
MOMT: Op 20 januari was er inderdaad een APV, welke eerst plenair over de bezuinigingen ging. Daarna in carrousel, één ging 
over de bezuinigingen, één over inspectiebezoek en één over het schooljaarplan. Veel mensen gaven aan alleen maar met de 
bezuinigingen bezig geweest te zijn die dag. Als MT alleen de opbrengst van die middag wil gebruiken dan niet akkoord. 
SLUC: Ik vind niet dat je dit als enige opbrengstmoment kunt meenemen. 
LUIJ: Wat is MTO? 
SLUC: Ophaalmoment over medewerkers tevredenheidsonderzoek, dat wil MT ook meenemen in het schooljaarplan. 
TOOW: Er zal op z’n vroegst in maart dan nog een ophaalronde moeten plaatsvinden. 
 
Te krappe planning, 20 januari en ophaalronde MTO moeten niet als enige ophaalrondes gebruikt worden. Deze dag had teveel 
emotie en te veel informatie voor de collega’s. Als er nog een extra moment komt kunnen we instemmen. 

Doorgeschoven naar 
11 maart 

MR 

6 Bezuinigingsvoorstellen, laatste updates 
STEK: PMR + STEK hebben om 18:00 uur een gesprek gehad met MT en Marcel ten Vergert (bestuurder Quadraam). 
Peiling geeft aan dat er met huidige plan onvoldoende draagvlak is. Reactie MT is een procesvoorstel om impasse te voorkomen. 
MT staat open voor gesprek met MR over extern onderzoek, ook om te kijken naar het vervolgtraject. Ook staat MT open om 
met MR concrete werkdrukvermindering te gaan onderzoeken. 
Punt 3 is dat de datum van inkrimpen MT naar voren gehaald moet worden. 
Inkrimping MT zal hoe dan ook plaatsvinden mocht de ingangsdatum van het inkrimpen niet veranderen. Ook als er al blijkt dat 
na bezuinigingsjaar 1 de cijfers op ‘groen’ staan. 

  

7 Bezuinigingsvoorstellen 
Er is door de MR niet ingestemd. Met gehele MR en deel MT besproken wat nodig is om wel in te stemmen: 

Niet ingestemd  
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1. We willen een concreet plan inclusief tijdspad over onderzoek naar de vermindering van werkdruk. Het plan willen we 
voor de voorjaarsvakantie hebben. Het traject moet voor de meivakantie afgerond zijn.   

2. We waarderen de toezegging tot het meewerken aan een (extern) onderzoek. We willen graag voor toetsweek 3 met 
afvaardiging PMR/Personeel en business controller Quadraam een eerste verkenning. 

3. Wat we plan-inhoudelijk nodig hebben is dat er passend in het MT ingekrompen gaat worden per 01-08-2026. 

8 Ambitiegesprek, resultaten invullen enquête (2x) 
n.a.v. terugkoppeling Matthijs S. →eerst in MT/PMR 
Er wordt een datum gepland. 

Afspraak maken  

9 Mededelingen: 
Vanuit MT: 
Huishoudelijk reglement en MR reglement. Er staan dingen in het huishoudelijk reglement die daar niet in horen, horen in 
het MR reglement. Er zijn een aantal passages in het huishoudelijk reglement die opnieuw bekeken en/of geformuleerd 
dienen te worden. Huishoudelijk reglement nog een keer agenderen en nakijken. 
Vanuit LLR : 
Niets. 
Vanuit GMR (HOLJ): 
Q-highschool gaat veranderen, wordt kleiner. 
Vakken zoals informatica, Spaans, filosofie etc. blijft echter wel behouden. 
Neon (nieuwe vorm van uitgeverij) is besproken. Is aangenomen in de GMR. 
Bekostiging is nog niet duidelijk of dit vanuit Quadraam of vanuit de scholen zelf betaald gaat worden. 
Vanuit ouder/denktank: 
Waren aanwezig op de open dag. Willen een thema-avond organiseren. 25 februari een bijeenkomst. Schoolplan gelezen en 
hoe ziet mijn ideale school eruit en wat zou de eerste stap in het schooljaarplan zijn? 
Vanuit BRIN:  
Niets.  
 

Besproken MR 
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10 Rondvraag  
YAMN: Is er gekeken naar het weer terugkomen van een weekend in de toetsweek? 
GRAN: Ja, we proberen dit af te stemmen met ’t Venster, dus ja. 
BUIL: Wie is geïnteresseerd in de gewonnen cursus? Ik zet het op de mail. 

Besproken MR 

P1 Kruisjeslijst 2627, opzet 
Periode 1 en 2 zijn iets korter, dus goed communiceren bij opstellen PTA’s nieuwe schooljaar. 
Eerst verkennend hier neerleggen, vanuit daar verder kijken. 
Romeo & Julia: huidige moment in dit schooljaar werd goed ervaren. Wellicht in samenhang met vakkenvoorlichting. 
HAAI: Zijn de beekdagen van TW1 bewust op deze plek geplaatst? 
NEIJ: Ja, zodat collega’s wat meer werkruimte hebben. 
Altijd twee studiedagen per schooljaar, kunnen ook naar vier studiemiddagen of naar 0. 
TOOW: Herkansing inschrijving graag na nakijkdeadline. 
PMR: Advies om met mentoren en decanen gesprek aan te gaan en feedback op te halen. Wellicht beekdagen van TW1 
verplaatsen naar een week later i.v.m. nakijkdruk. 

Besproken MR 

P2 Communicatie rondom bezuinigingsvoorstel 
Afgesproken dat rector morgenochtend een bericht plaatst en deze naar MR stuurt, MR stemt hiermee in zodat we gezamenlijk 
naar buiten kunnen communiceren. 

Gebeurd.  

 


